



周末日均2万人来咸泡温泉

各大温泉景区“热浪滚滚”

本报讯(记者周阳)1月31日晚8时许,寒风凛冽,寒气逼人。在我市三江森林温泉、温泉谷、碧桂园温泉等景区,却是另一番别样的风景:大大小小的泡池内,挤满了前来泡温泉的游客,人人乐在其中。据市旅游局统计,我市温泉景区周末接待游客超过2万人次。

1月31日下午5时许,在三江森林温泉度假区停车场,便停满了来自全国各地的车辆。因为停车位有限,有些车辆甚至停到了停车场旁的道路边上。据三江森林温泉有关负责人介绍,当日该景区接待游客达到4300多人次。

我市其它温泉旅游景区同样火爆。据市旅游局有关负责人介绍,市区各大温泉旅游景区当日接待游客均超过2000人次,嘉鱼山湖温泉当日接待游客甚至达到2700多人次。

据介绍,自10月份以来,我市温泉景区就迎来了旅游旺季。三江森林温泉、崇阳浪口温泉、太乙温泉等“一城十二泉”纷纷结合冬季温泉旅游特色,推广了一批时令温泉旅游产品,开展富有创意的温泉主题活动,成为全省冬季温泉旅游的最大聚集地。

春节日益临近,我市各温泉景区也正紧

锣密鼓地开展各项工作,从而以更好地服务迎接游客。嘉鱼山湖温泉有关负责人表示,该景区将把所有员工留住,保证春节有足够人手服务游客,同时通过开展温泉主题活动等方式营造更浓厚的节日氛围,并完善景区的设备、设施,让游客在景区享受一个温馨、快乐的春节。

据悉,自我市温泉旅游进入旺季以来,市旅游局一方面及时处理游客投诉服务质量,另一方面深入温泉景区查隐患保安全。目前,我市尚未出现大的旅游投诉。

市区出租车公司

下“军令状”抓整改



本报讯(记者周阳 毛亚轩)昨日,记者了解到,自市客管处开展高铁咸宁北站出租车市场运营秩序专项整治以来,市区祥生、源通、城顺等3家出租车公司也作出相应整改:一方面对点名通报的违规出租车进行严肃处理,提醒所有驾驶员引以为戒;另一方面加强从业人员素质教育培训,规范从业人员行为准则。

据悉,市区3家出租车为提升从业人员素质,将进一步加大培训学习教育力度,对全体员工、驾驶员进行相关法律、法规、安全、服务知识等方面的学习。同时,召开春运动员大会,进一步号召全体驾驶员遵纪守法、诚信经营、文明服务。

市区3家出租车公司要求,所有驾驶员必须规范使用计价器,严格执行市物价局规定的运价收费标准,不乱涨价、不坑客、不宰客、不拒载、不故意绕道;遵守交通法规,确保行车安全;文明待客,诚恳接受乘客监督;保持车容车貌整洁和车内清洁卫生。若发生违规行为,一经查实,将严肃处理。

咸嘉临港新城

严明纪律树廉政新风

本报讯(记者叶和平 通讯员章凤香 沈荣华)随着春节临近,咸嘉临港新城管委会制定了“十三条”规定,要求党员领导干部职工认真落实廉洁自律各项规定,做到文明过节,廉洁过节。

“十三条”包括:不收受年货节礼、礼品、礼金和各种有价证券、支付凭证、电子红包等;不参与用公款或管理服务对象、有可能影响公正执行公务人员安排的吃喝宴请、旅游度假、健身娱乐等活动;不出入私人会所;不参与任何形式的赌博;不搞相互走访、送礼、吃请等活动;不大操大办婚丧喜庆事宜和借机敛财;不以各种名义滥发节日津贴、补贴、奖金、购物卡、有价证券和实物;不参加各种茶话会、联欢会。

咸嘉临港新城管委会要求,各内设机构、直属分局、委属单位要以“十三条”为基础,严守纪律,恪守职责,坚决抵制“舌尖上的奢侈”、“车轮上的铺张”、“办公上的浪费”。

98号“贵族汽油”登陆咸宁

本报讯(记者方达星 通讯员王立)昨日,有着顶级汽油、“贵族汽油”之称的98号汽油在中石化位于城区的淦水加油站和二路加油站正式面市。据悉,我市作为湖北省第三家98号汽油供应地区,为高端车车主“尝鲜”超级汽油创造了条件。

据中石化咸宁分公司零售管理部负责人阳灵芳介绍,98号汽油目前的零售价格是6.45元/升,虽然在价格上比97号汽油贵了0.4元,但是与97号汽油比起来,可以使发动机运行平稳,减少磨损,降低噪音,延长发动机寿命;也能提高发动机功率,加速性能好,动力强劲;还能燃烧充分,减少积碳,降低有害物质的排放。此外,还能达到节约燃油、降低油耗的目的。

98号汽油是不是只适用于豪车?“关键还是要看发动机压缩比。”阳灵芳介绍,“压缩比在9.5以上的都可以使用98号汽油。现在许多新设计出来的车都达到了欧式标准,尤其是2005年以后设计的新车,相对的压缩比都提高了,很多10万元以下的家庭轿车的发动机压缩比也达到



了9.5以上。因此,98号超级汽油并不仅仅适用于豪车,要根据车辆的具体情况判断。”

目前,98号汽油在国内的北京、上海、浙

江、广东等部分省市已上市。接下来,中石化咸宁公司也将陆续在城区迎宾站、浮山站、茶花站和赤壁市区的赤马站、城北站等5座加油站陆续投放98号汽油。

关于领取2014年度通讯员稿酬的公告

广大通讯员:

由于多数通讯员通讯地址和联系电话不详,无法联系到本人,同时为了方便结算,今年起,凡在本报刊登稿件的通讯员稿酬,不再统一办理邮寄业务,改为直接划入个人账户。希望广大通讯员于10日内向本报提供个人建设银行卡号或账

号,提供其他银行卡号不予办理。10日内没有提供卡号者,2014年度内的稿酬视作无人认领处理。

特此公告

香城都市报
2015年2月5日

100元
征集新闻线索

8126342 8210000

新鲜事 突发事
疑难事 不平事

报料奖: 30—100元



2015

万顺达商业街

千斤鸡蛋免费送

2月5日-2月15日

每天上午十点整开始, 免费送出100斤鸡蛋

市民凭个人身份证件进行实名登记

每人每天可以领取1斤鸡蛋

(先到先得, 送完即止)

送鸡蛋咯



活动地点:

温泉中心花坛万顺达商业街



详情见微信

主办单位:



W 万顺达商业街

WANSHUNDA COMMERCIAL STREET

咸宁帅印山公墓(人文纪念公园)招聘公告

薪酬待遇面议 招聘电话: 0715-8303313 15971568561 联系人: 游主任

招聘岗位及要求

- (一) 建筑工程师(一名)
- (二) 绿化保洁员(若干名): 吃苦耐劳者
- (三) 客户接待员(3名)
- (四) 营销员(若干名, 招聘长期有效)
- (五) 办公室文员及仓管员(2名)